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Exercicio 1
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Exercicio 1

Uma pesquisa tinha como objetivo verificar qual o meio de transporte mais comum entre
0s alunos de uma turma. As respostas foram:

Carro  Onibus Onibus Outro Carro A pé Outro Moto Moto  Carro
Carro Carro Moto  Onibus Moto Onibus Moto Bicicleta Onibus Moto
Outro Carro Moto Carro Carro Onibus Carro Onibus  Apé  Onibus

Construa uma tabela usando frequéncias absolutas e relativas (ou percentuais). Usando
esta tabela esboce uma visualizagao adequada.
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Exercicio 1

Respostas  f, fr
A pé 2_-Odah/
Bicicleta 1 S0) O1318]
Carro of GEE0
Moto / @@33
Onibus 8 0267
Outro 3 0100
Total B3O 000
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Exercicio 1

Respostas  f, fr
Carro 9 0.300
Onibus B O
Moto 7] | @ME3
Outro 3 @EeO
A pé 2 @67
Bicicleta 1 25033
Total B3O 000
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Exercicio 2

Diversas pesquisas de opiniao fazem uso de um recurso chamado escala Likert. A ideia é
que afirmativas sao apresentadas e o respondente assinala o seu grau de concordancia
com cada afirmativa. Suponha que uma pesquisa de opiniao sobre a qualidade dos
restaurantes universitarios esta sendo conduzida e uma das afirmativas e “os produtos
utilizados sao de alta qualidade”. Um conjunto de respondentes tinha a possibilidade de
assinalar um de cinco pontos: discordo totalmente (DT); discordo (D); indiferente (1);
concordo (C) ou concordo totalmente (CT).

Considere o seguinte vetor de respostas:

Ges D= fmml DT @@l (= fgel C D CE=
Cly bie Clhspi CEslll @ (=NE G @@l C |l DI =&

Construa uma tabela usando frequéncias absolutas, relativas (ou percentuais) e
acumuladas. Usando esta tabela esboce uma visualizacao adequada.
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Exercicio 2

Respostas  f, T

DT 47 _CIR3 NN | ONES
D 2+ 06 ol Qe

| 10y ©5333 W] 533
C 1 0367 1§88y @9
& 3 EFoomEo
Total 30 1.000
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Exercicio 3

Uma empresa conduziu um estudo para avaliar a seguranca de seus funcionarios. Um dos

itens avaliados foi o nimero de acidentes sofrido por cada funcionario em situacoes de
trabalho. Os dados obtidos foram:
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Construa uma tabela usando frequéncias absolutas, relativas (ou percentuais) e
acumuladas. Usando esta tabela esboce uma visualizacao adequada.
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Exercicio 3

Respostas {4 1

0 10 /405307207533
9 O 0/~ 01 07

2 3 T0100" 2408

3 0.7 0000 P/N | OIS

4 olito) 00/l 2/, B0 S

5 Oy 0:000 2l (G

6 iy 0033185 @833
7 2 &067me] @9

8 2 10.0677-29 @967
9 1 FO.033850 o

10 o0 fe.cooifizo W
Total 30 1.000
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Exercicio 4

Existe interesse em estudar a altura de individuos de determinada populagao. Para isso,
uma amostra foi tomada e as alturas observadas (em cm) foram:

4615172 186~ 159=16901/1 IR 163- MO0 169
174 480 1667 HCER 1SSHNl7 SFCEM170 W80 174
101l SSHHIEH6 ' [CEN 1/CN7,> KyZSHR16L4 = 178 - 173

Construa uma tabela usando com os dados agrupados em faixas de valores partindo de
140 até 200 de 10 em 10. Use frequéncias absolutas, relativas (ou percentuais) e
acumuladas. Usando esta tabela esboce uma visualizagao adequada.
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Exercicio 4

Faixas it ==, =F
[140,150) 2 _0:067 =g O
[150,160) 27 =0ky "N O
[160,170) 0235 [N Oofey
Lizer80)® 11. 0367 B OFE3
M8om@O¥a 5 Gh67 BB OF
[Bo2polll 3 @hoo 30 1
Total 30 1.001
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